
В. /1. Некрасовъ.

Объ одномъ свойствъ р о д ств ен н ы й  опредълнтелей.
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въ круговомъ порядкѣ, назовемъ родственными.
1. Пусть два изъ опредѣлителей (1), скажемъ—A0 и A jl равны 0, а 

хотя бы одинъ изъ ихъ общихъ миноровь

Cly Ъу
й2 Ъ2'

отличенъ отъ 0.
Разлагая A0 по элемснтамъ

получимъ

Cl
а2 b2
„ 7,а8 O8

dy
CIcl Ъ2 
Ct8 Ъ8

+ d 2

кроаѣ того, какъ извѣстно,

й.
Ъ2

«з к
+  Cl2

к
Ci2 Ь2
Ci2 к

«2
«з

Ctab3
Ct1 Ьу

к  j
«1

Ci2 к
U1 Ъу

а3 к, 
«1 by

+ (h

+  й3

+ к

«з к
И]

I «1 by
I а2 Ъ2

Hy Ьу
а2 I2

а,у by
«2 к

«1 by
а2 к

(2)

О,

о;
(3)

о,

=  о.

(4)

(5)

Такъ какъ миноры (2) —по условію—не всѣ равны 0, и они удо- 
влетворяютъ во первыхъ—тремъ однороднымъ уравненіямъ (3) и (4) 
и во вторыхъ — (5) и (3), то соотвѣтственные опредѣлители изъ 
коеффиціентовъ этихъ уравненій должны обращаться въ 0; а этими 
опредѣлителями являются A2 и A1; итакъ
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Если изъ четырехъ родственныхъ два обращаются
въ 0, а хотя бы одинъ изъ ихъ общихъ отъ 0, то
равны нолю и два осталъныхъ опредѣлителя.

2 . Пусть теперь A0 и A3 равны 0, а хотя бы одинъ изъ двухъ 
другихъ опредѣлителей, напримѣръ—A2, отличенъ отъ 0.

Въ этомъ случаѣ изъ (3) и (4) слѣдуетъ, что миноры (2) должны 
обращаться въ 0; изъ равенства ихъ 0 вытекаетъ, что
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такимъ образомъ
Если два родственныхъ опредѣлителя равны 0, а отличенъ

отъ 0, то общіе миноры двухъ первыхъ равны 0, и вхо-
дящіе въ нихъ элементы пропорціоналъны.
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